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http://www.bgdnes.bg/
http://www.mila.bg/
http://www.hiclub.bg/
http://www.24chasa.bg/
http://www.dotbg.bg/
http://www.mama24.bg/
http://www.168chasa.bg/


ЗАЩО в 24chasa.bg, 24plovdiv.bg, 168chasa.bg, bgdnes.bg, 

mila.bg, mama24.bg, 24zdrave.bg, bgfermer.bg, gradina24.bg, 

dotbg.bg, mentrend.bg, hiclub.bg, spomen.bg?
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Уникал-

ни 

посети-

тели за 

месеца

1 564 491 182 833 393 911 311 056 275 210 89 687 107 648 325 656 5 370 17 412 27 510 68 934 81 346 1 964 004

Посети-

тели от 

компю-

тър
308 161 15 605 83 141 41 396 61 087 20 160 29 061 54 491 2 283 1 526 10 596 5 182 18 879 428 986

Посети-

тели от 

телефо

н и

таблет

1 465 033 168 714 322 711 275 124 220 552 69 885 87 292 281 843 - 16 330 18 001 64 273 64 596 1 788 719
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Къде сме ние? 

Уебсайт Реални потребители Разгледани страници

Средно прекарано време

на посетител

(ч:мин:сек)

Интернет обхват

nova.bg 2 167 027 32 682 740 0:15:42 46.45%
novini.bg 2 148 701 25 563 911 0:11:00 46.06%

btvnovinite.bg 1 825 996 12 427 628 0:05:50 39.14%

24chasa.bg 1 564 491 26 200 328 0:27:10 33.54%
blitz.bg 1 454 832 58 977 419 0:58:25 31.19%
fakti.bg 1 330 851 31 044 243 0:32:26 28.53%

actualno.com 1 322 733 21 838 185 0:19:31 28.35%
vesti.bg 1 277 177 15 962 412 0:11:51 27.38%
dnes.bg 1 175 146 17 747 589 0:17:44 25.19%

Dariknews.bg 1 135 255 8 774 633 0:07:03 24.34%
dnevnik.bg 1 115 728 13 694 756 0:17:17 23.92%
marica.bg 1 066 281 13 661 917 0:14:54 22.86%
monitor.bg 1 066 119 6 102 665 0:04:09 22.85%
news.bg 1 023 987 8 479 853 0:09:30 21.95%
trud.bg 963 976 9 238 938 0:19:47 20.66%

bgonair.bg 958 499 4 760 769 0:03:48 20.55%
bnr.bg 912 547 5 637 878 0:20:11 19.56%

offnews.bg 904 836 15 974 849 0:22:00 19.40%

168chasa.bg 393 911 2 258 641 0:05:43 8.44%
gospodari.com 347 988 1 808 561 0:04:14 7.46%
chernomore.bg 316 903 1 106 277 0:01:44 6.79%

Dir.bg News 214 743 5 159 221 0:44:33 4.60%
manager.bg 210 321 657 001 0:02:12 4.51%

24plovdiv.bg 182 833 494 742 0:01:38 3.92%
btv.bg News 121 071 348 539 0:03:37 2.60%
mediapool.bg 56 657 1 762 663 0:38:06 1.21%

izbori.bg 11 598 13 740 0:00:10 0.25%
club.bg 2 848 10 264 0:04:42 0.06%



24chasa.bg

Мъже

48%
Жени

52%

15-19 г.

6%

20-29 г.

15%

30-39 г.

22%40-49 г.

21%

50-59 г.

23%

60-69 г.

13%

24plovdiv.bg

Мъже

35%
Жени

65%

15-19 г.

8%

20-29 г.

13%

30-39 г.

22%40-49 г.

19%

50-59 г.

24%

60-69 г.

14%
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24chasa.bg – данни по рубрики

Рубрика Уникални потребители Мъже Жени 

Начална страница 104 048 63% 37%

Новини 1 039 343 51% 49%

Мнения 355 793 58% 42%

Спорт 144 086 56% 44%

Регионални 471 989 53% 47%

Справочник 152 134 42% 58%

Оживление 515 011 43% 57%

Здраве 158 638 33% 67%

Идеален дом 78 527 37% 63%

Тренд Авто 50 917 76% 24%
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15-19 г.

3%
20-29 г.

12%

30-39 г.

16%

40-49 г.

20%

50-59 г.

29%

60-69 г.

20%

168chasa.bg

Мъже

50%

Жени

50%

bgdnes.bg

Мъже

39%
Жени

61%

15-19 г.

8%

20-29 г.

13%

30-39 г.

24%
40-49 г.

18%

50-59 г.

22%

60-69 г.

15%
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mila.bg

Мъже

31%

Жени

69%

15-19 г.

13%

20-29 г.

15%

30-39 г.

17%40-49 г.

19%

50-59 г.

18%

60-69 г.

18%

mama24.bg

Мъже

18%

Жени

82%

15-19 г.

3%

20-29 г.

22%

30-39 г.

28%

40-49 г.

14%

50-59 г.

25%

60-69 г.

8%
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24zdrave.bg

Мъже

41%Жени

59%

15-19 г.

4%

20-29 г.

14%

30-39 г.

15%

40-49 г.

18%

50-59 г.

28%

60-69 г.

21%
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bgfermer.bg

Мъже

41%Жени

59%

15-19 г.

4%

20-29 г.

11%

30-39 г.

20%

40-49 г.

21%

50-59 г.

23%

60-69 г.

21%

gradina24.bg

Мъже

29%

Жени

71%

15-19 г.

0%

20-29 г.

0%
30-39 г.

12%

40-49 г.

3%

50-59 г.

32%

60-69 г.

53%
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dotbg.bg

Мъже

48%
Жени

52%

15-19 г.

1%

20-29 г.

3%

30-39 г.

11%

40-49 г.

8%

50-59 г.

61%

60-69 г.

16%

mentrend.bg

Мъже

36%
Жени

64%

15-19 г.

7% 20-29 г.

12%

30-39 г.

10%

40-49 г.

21%

50-59 г.

30%

60-69 г.

20%
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spomen.bg

Мъже

59%

Жени

41%

15-19 г.

2%
20-29 г.

1%
30-39 г.

5%

40-49 г.

22%

50-59 г.

39%

60-69 г.

31%

hiclub.bg

Мъже

30%

Жени

70%

15-19 г.

2%

20-29 г.

4%
30-39 г.

18%

40-49 г.

19%50-59 г.

31%

60-69 г.

26%
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